

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Špedicija (hr)". Rad ima 32 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

SADRŽAJ:

UVOD

OPĆENITO O ŠPEDICIJI

DEFINICIJA ŠPEDICIJE

VRSTE ŠPEDITERSKE DJELATNOSTI

ZAKONSKI PROPISI I PRAVNI POLOŽAJ ŠPEDITERA

EUROPSKI PRAVNI SUSTAV

ANGLOSAKSONSKI PRAVNI SUSTAV

POLOŽAJ ŠPEDITERA U HRVATSKOM PRAVNOM SUSTAVU

POSLOVI MEĐUNARODNOG ŠPEDITERA

DISPOZICIJA

POZICIONIRANJE

ZAKLJUČAK UGOVORA O PRIJEVOZU ROBE

PRIHVAT ROBE RADI OTPREME

OTPREMA, DOPREMA I PROVOZ ROBE

ZAKLJUČIVANJE UGOVORA O UKRCAJU, ISKRCAJU I PREKRCAJU ROBE

ZAKLJUČIVANJE UGOVORA O TRANSPORTNOM OSIGURANJU

ZAKLJUČIVANJE UGOVORA O USKLADIŠTENJU ROBE

OBAVLJANJE POSLOVA U VEZI SA CARINJENJEM ROBE

INFORMIRANJE NALOGODAVCA

FAKTURIRANJE

BILANCIRANJE

ORGANIZACIJA POSLOVA "TRANŠPED" – a d.d.

POSLOVNA PRAKSA

ZAKLJUČAK

LITERATURA

1. UVOD

Vanjsko – trgovinska djelatnost, a pogotovo izvoz je vrlo važan čimbenik za svaku tvrtku koja proizvodi odnosno izvozi vlastiti proizvod ili izvozi proizvode drugih proizvođača. Da bi se mogao realizirati uvoz potrebno je izvoziti.

Izvoz proizvoda od velike je važnosti za državu, a ne samo za proizvođača, odnosno izvoznika. Od izvoza država dobiva devizni priliv što je vrlo važno za:

U svakom izvoznom i uvoznom poslu ključna osoba koja koordinira promet tj. prijevoz robe od krajnjeg proizvođača do krajnjeg korisnika je špediter. On omogućava da se premoste kilometarske barijere, pravilnim izborom prijevoznog sredstva, osiguranja te općenito brigom za robu dok ona ne dođe do svog krajnjeg cilja kojeg je nalogodavatelj odredio.

Ta zadaća nije niti jednostavna niti bez rizika. Zato je potrebno da špediter savršeno poznaje zakonske propise svoje zemlje i zemlje u koju se roba otprema, da poznaje klauzule, te da posjeduje dobre veze sa prijevozničkim poduzećima, osiguravateljskim kućama, brodarskim agentima, bankama, carinskim ispostavama i ostalim sudionicima izvoznog – uvoznog posla.

U Hrvatskoj danas postoji cijeli niz špediterskih kuća koje se bave organizacijom cjelokupnog transporta, ali postoje i manji špediteri koji organiziraju i specijalizirani su samo za određeni vid transporta.

OPĆENITO O ŠPEDICIJI

2.1. DEFINICIJA ŠPEDICIJE

Naziv špediter, špedicija, ustaljen je i uobičajen u praksi, dok je naziv otpremništvo ponovno uveden kod nas i još nije toliko uobičajen.

U praksi kao i u stručnoj literaturi koriste se oba izraza: špediter i otpremnik, pa ću ja u nastavku koristiti naziv: špediter kao i otpremnik.

Izraz špediter odnosno špedicija (u engleskoj literaturi – forwarding agent; u talijanskoj – spedizioniere; u njemačkoj – speditour), dolazi od latinske riječi “expedire” što u doslovnom prijevodu znači odriješiti ili urediti, dok se u praktičnoj primjeni prevodi s otposlati, otpremiti.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com